
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 7 12.⋅  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 16 4 39 :3.⋅ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Костя хочет пообедать в кафе. Меню показано на рисунке. Костя выбрал пиццу, 
барбекю и кекс и отдал продавцу 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен 
получить? 

 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

На рисунке показан календарь на декабрь 2006 года. 
На какое число пришлась первая суббота января 
2007 года? вт ср чт пт сб вс

29 30 3128

1 2 3

пн

5 6 7 8 9 104

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27

Декабрь
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

3

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

1) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
Найди периметр этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 

 
 

2) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на 
рисунке прямоугольник площадью 16 см2 так, чтобы вся данная фигура была 
его частью. 
 

 
 

 
 

 

 

 5

4

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Марина в течение четырёх дней собирала грибы и каждый день записывала 
количество найденных грибов в таблицу. Используя данные этой таблицы, 
ответь на вопросы. 
 
Дни Подберёзовики Подосиновики Белые 
Первый день 9 6 2 
Второй день 3 3 7 
Третий день 1 2 8 
Четвёртый день 2 3 3 
 
1) Сколько подберёзовиков собрала Марина во второй день? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Каких грибов собрала Марина больше всего в третий день? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )377 414 : 7 37.+ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Учительнице Петровой пришла посылка, в которой были учебники и рабочие 
тетради. Вес содержимого посылки составил 4 кг. Каждый учебник весит 300 г, 
а каждая рабочая тетрадь – 200 г. Всего в посылке было шесть учебников. 
Сколько в посылке рабочих тетрадей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

У Серёжи есть конфеты: 11 апельсиновых, 7 клубничных, 10 лимонных 
и 8 вишнёвых. Серёжа хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, 
чтобы ни в одном пакетике не было двух одинаковых конфет и чтобы во всех 
пакетиках конфет было одинаковое количество. 
 
1) Какое самое маленькое количество пакетиков сможет собрать Серёжа? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Серёжа разложил все конфеты в двенадцать пакетиков, причём конфет во 
всех пакетиках одинаковое количество и ни в одном пакетике нет двух 
одинаковых конфет. Сколько у него получилось пакетиков, в которых есть 
и апельсиновая, и клубничная, и лимонная конфета? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

6

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Соня написала сочинение «Наш посёлок». 
 

Есть ли в вашем посёлке улица с названием Хвост? А у нас есть улица 
Хвост. Она извивается как хвост у сердитой кошки. Она проходит между 
безымянным озером и небольшим сырым лесочком, где растут берёзы и осины. 
Лесок тоже безымянный. Бабушка говорит: «Пойдём, Соня, в лес, на хвост 
наступим». Я всегда смеюсь. 

Если встать на улице Хвост лицом к озеру, то слева будет Липская 
улица, а справа — Заводская улица. Липская улица проходит мимо леска и сразу 
пересекается с Хвойной улицей. Удивительно — в лесу ни одной сосны, а улица 
Хвойная. Говорят, раньше были сосны, но потом лиственный лес их задавил. 
Хвойная пересекается с Заводской и затем с Огородным шоссе. Огородное 
шоссе специально построили в объезд посёлка. Там теперь много машин, 
а наша Заводская стала тихой.  

Около озера Заводская пересекается с Хвостом, а затем с улицей Вечной, 
которая проходит за озером. Вечная улица мне нравится. Она немного 
загадочная: идёт в одну сторону к Липской, а с другой стороны пересекается 
и с Заводской улицей, и с Огородным шоссе и идёт дальше, но туда я ни разу 
ещё не ходила. Как-нибудь схожу, а потом напишу, что там.  
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дала Соня, 
надпиши названия всех улиц и шоссе на плане. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Водитель видит в зеркале заднего вида автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля тоже отражается в зеркале.  
Какой номер у этого автомобиля, если смотреть на него не в зеркало? 
 

 
 

             
             Ответ: 
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При записи номеров домов на улице Петровской было использовано 
143 цифры. Сколько домов на этой улице? (Дома нумеруются с 1 и идут 
подряд, т.е. 1, 2, 3, 4 и т.д.) 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 28 34.+  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )56 : 8 0 4.+ −  
 
 

 
 

 2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В магазине продаются кондитерские изделия в пачках. На рисунке показаны цены. 
 

 
 
Сколько всего рублей надо заплатить за две пачки печенья «Мария» и одну 
пачку слоёных десертов? Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Сергей с родителями едут на выходные к бабушке. Дорога занимает 2 ч 30 мин. 
Во сколько им нужно выехать из дома, чтобы приехать в 22 ч 20 мин? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.  
 
1) Найди площадь этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобрази на рисунке прямоугольник, который имеет площадь на 8 см2 
меньше исходного и весь является его частью. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Четыре мастерицы плетут кружева. В таблице показано, сколько и каких 
изделий сплела каждая мастерица за месяц. Используя эти данные, ответь на 
вопросы. 
 

Мастерица Воротник Салфетка Скатерть 
Василиса 4 8 2 
Дарья 18 6 0 
Зинаида 8 12 6 
Марфа 6 14 1 

 
1) Сколько салфеток сплела Дарья? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из мастериц сплёл больше всего изделий? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 190 5 95 3.⋅ − ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Шесть килограммов мёда разлили в большие и маленькие банки. В большую 
банку помещается 600 г мёда, а в маленькую — 400 г. Было заполнено 
6 больших банок. Сколько потребовалось маленьких банок? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

На уроке физкультуры 28 учеников выстроились в ряд, после чего учитель 
попросил их рассчитаться на первый-второй-третий. Первый ученик сказал: 
«Первый!»; второй сказал: «Второй!»; третий сказал: «Третий!»; четвёртый 
сказал: «Первый!»; пятый сказал: «Второй!» – и так далее. 
 
1) Что сказал ученик, стоящий четырнадцатым? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько учеников сказали: «Первый»? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Соня написала сочинение «Наш посёлок». 
 

Есть ли в вашем посёлке улица с названием Хвост? А у нас есть улица 
Хвост. Она извивается как хвост у сердитой кошки. Она проходит между 
безымянным озером и небольшим сырым лесочком, где растут берёзы и осины. 
Лесок тоже безымянный. Бабушка говорит: «Пойдём, Соня, в лес, на хвост 
наступим». Я всегда смеюсь. 

Если встать на улице Хвост лицом к озеру, то слева будет Липская 
улица, а справа — Заводская улица. Липская улица проходит мимо леска и сразу 
пересекается с Хвойной улицей. Удивительно — в лесу ни одной сосны, а улица 
Хвойная. Говорят, раньше были сосны, но потом лиственный лес их задавил. 
Хвойная пересекается с Заводской и затем с Огородным шоссе. Огородное 
шоссе специально построили в объезд посёлка. Там теперь много машин, 
а наша Заводская стала тихой.  

Около озера Заводская пересекается с Хвостом, а затем с улицей Вечной, 
которая проходит за озером. Вечная улица мне нравится. Она немного 
загадочная: идёт в одну сторону к Липской, а с другой стороны пересекается 
и с Заводской улицей, и с Огородным шоссе и идёт дальше, но туда я ни разу 
ещё не ходила. Как-нибудь схожу, а потом напишу, что там.  
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дала Соня, 
надпиши названия всех улиц и шоссе на плане. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

На рисунке изображён штамп. Что будет отпечатано на бумаге при 
использовании этого штампа? 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Полоску бумаги разрезали на три части. После этого самую большую 
из полученных частей снова разрезали на три части. Затем снова самую 
большую из полученных частей разрезали на три части. Так поступили много 
раз: на каждом шаге самую большую часть разрезали на три части. Могло ли в 
итоге получиться 100 частей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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